Pracovný list   Ja počítam, ty počítaš, my všetci počítame  V.C

1.Vypočítaj
3 . 7-(56: 7) + 566 =	     (4 . 8) + (2 . 7) : 2 =
          (5 . 4) – (2 . 2) + 999 =	(48 : 2) – 7 + 6 598 – (6 . 6)=

2. Sčítaj a odčítaj.
	9 658		  7 964	4 958		6 952		 1 234		7 235		 -4 358	 8 037		   -248	5 678


3. Vypočítaj.
625 + 327 = .....................           552 – 298 = ...................          258 + 325 = ................

4. Vymysli si svoju vlastnú reťazovku a vyrieš ju.

	







5. Označ najväčšie číslo, ktoré sa dá deliť číslom 6.  
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